



**ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

15.10.2013

№ 586

Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.01.2011 № 14 "Про створення постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян у Голосіївському районі м. Києва"

У зв'язку з кадровими змінами в Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації внести зміни до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державній адміністрації від 18.01.2011 № 14 "Про створення постійно діючої комісії з питань розгляду звернень громадян у Голосіївському районі м. Києва", а саме:

1. Додаток до розпорядження викласти в новій редакції згідно з додатком.
2. Розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 07.04.2011 № 264 "Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.01.2011 №14 "Про створення постійно діючої комісії з питань звернень громадян у Голосіївському районі м. Києва" та розпорядження від 29.05.2013 № 296 "Про внесення змін до розпорядження Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації від 18.01.2011 № 14 „Про створення постійно діючої комісії з питань звернень громадян у Голосіївському районі м. Києва" визнати такими, що втратили чинність.
3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова

Ю. Курінний

Додаток  
до розпорядження Голосіївської  
районної в місті Києві державної  
адміністрації  
15.10.2013 № 586

Склад  
постійно діючої комісії з питань звернень громадян  
при Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації

Курінний Юрій Юрійович	- голова комісії, голова Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Іванченко Вадим Анатолійович	- заступник голови комісії, перший заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Федотова Ольга Іванівна	- секретар комісії, начальник відділу роботи із зверненнями громадян

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Іщук Олег Васильович	- заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Рибченко Дмитро Вікторович	- заступник голови Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Федчун Наталія Петрівна	- керівник апарату Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації
Чикиринда Марина Анатоліївна	- головний спеціаліст юридичного відділу
Лісовський Юрій Іванович	- начальник відділу обліку та розподілу житлової площі
Мостова Лариса Павлівна	- начальник управління житлово-комунального господарства
Вегера Валентин Олександрович	- директор КП "Дирекція з управління та обслуговування житлового фонду Голосіївського району"

Керівник апарату  
адміністрації

Н. Федчун